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" Kegdhato 1

se\. 06 | deknen 1
5-10-15-20-25-30-35-40-45-50

6e\. 06 | dsknen 2
5-10-15-20-25-30-35-40-45-50
6e\. 06 | deknen 3

8+2=10 6+8=14 4+7=11
6+5=11 9+3=12 5+8=13
7+6=13 8+7=15 2+9=11

sel. 06 | deknen 4

8+2=10 6+8=14 4+7=11
6+5=11 9+3=12 5+8=13
7+6=13 8+7=15 2+9=11

6e\. 07 | deknen 5

43, 32, 96, 26, 37,79, 27, 65, 34

6e\. 07 | dexheh 6
5¢7¢10¢16¢24¢39¢48¢52

6e\. 07 | deknen 7

O ap1Buods 37 éxer 3 dexddes kai 7 povades.
O ap1Buods 49 éxel 4 dexddes kai 9 povades.
O ap1Buods 63 éxel 6 dexddes kai 3 povades.

6eh. 08 | dsknen &

23+14=37 46-35=11
59-15=44 82+14=96
34+25=59 67-42=25
79-31=48 11+58=69

se\. 08 | dexnen 9
37,62,40

. TpIdva evvéa
. oapdvia €61 (4
eveviviaewéa (99 efivia ok (68)

6eX. 09 | deknen 1
25-26-27-28-29-30-31

. 67-68-69-70-71-72-73-74
- 6e\ 09 | deknen 2

343536 18-19-20  74-75-76
| 495051  98-99-100 81-82-83
404142 60-61-62  9-10-11

eeN. 09 | deknen 3

eBSopAvta névie 75 5kdexa  (12)

37 oy&dvta éva ‘81
6 Sexatpia  (13)

. eikoor entd (27

ee\. 10 | deknen 4

- 28+6=34
. 39-3=36
. TpIdavta duo= 32
© 10+10+10+5=35
. tpidvta emté= 37

se\. 10 | deknen 5
- 15¢22 61537 38=38

3993 45=45 1971
- 52)45 92¢95 498

6e\. 20 | deknen 6

EvSeiktika:
52,59, 65,67,74, 80, 82,99

6e\. 11 | deknen 7

52
v vV VvV v

50 55 60 70

ek 21 | doknen 8

| 53+12=65
| 36+22=58
| 65+31=96

ee\. 171 | deknen 9
11424<25¢37<51<64<7 2<85

Nelolo]®



se\. 12 | dexnen 1

7+6=13
YuvoAikd éxoupe 13 noptokdAia.

se\. 12 | deknen 2

O Mavos éxel 2 nepiocdtepa naywtd.
Kai ta 2 naidid padi éxouv 12 naywtd.

e\ 12 | deknen 3

Ye k@6e naidi Ba dcyow and 4 yAukd.

6e\. 13 | deknen 4

Mnha=14

MoptokdAia=17

AxA\adia=12

Pobdkiva=15

Mepioodtepa eival ta noptokdAia.

se\. 13 | deknen 5
Oa nepiocéyouv 4 ypappatdonpa.

6e\. 14 | deknen 6

O lNavvns éxer 11 pndAes.
Kai o1 2 padi éxouv 17 pndhes.

6e\. 14 | deknsh 7

‘E€w and to Aewopsio ival 4 naidid.

Méoa oto Aewopeio €xouv kpugptei 13 naidid.

‘f:\!(&(pé\xalo 4

ee). 15 | deknen 2

1o pohUBI= 9 &k.

- 20 pHOAUBI= 11 ex.
. 30 HONGBI= 6 &x.
40 polUBi= 8 ex.

6e\. 16 | deknen 3

6\ 16 | deknen 4

- 8-2=6 &k.
~ To naywts éxel Gyos 6 .

6e\. 17 | deknen 5

© AB=5 e

. BM=4 e

TA=2ex.

| AE=3ex.

. Apa, ané to onpsio A péxpl to onpeio E nepndtno:
| 5+4+243= 14 ex.

eeh. 17 | deknen 6
Aiadpopn 1 =10 &k.

Aiadpopn 2 = 8 ek.
. Meyalutepn eivai n diadpopn 1.

Nelolo]®



 Kegdhato 5

6N 18 | deknen 1

MNpémnel va uoloyiow Mpémnel va xpwpatiow 60€g
TIG UITANEG Y10 UWTTACKET: UITAAEG Yia UTACKET aydpaoca:
v v
B .00 Lorng
o= ¢ = 4 % % %

(13]-[8]=[5] e e e
O Baociins ayépaoce 5 pndAes yia pndoket.

6eN. 18 | deknen 2

54-11=43
O «Upios Nikos éxel 43 xpovia Siapopd and
tov Kwota

6N 18 | deknen 3

11+37=48
O «Upios Kwotas eival 48 xpovawv.

6eN. 19 | deknen 4

EvSeiktika:
19, 29, 39, 49, 59, 69, 89
89569559549>3929>19

6e\. 19 | dekneh 5

To kokkivo kouti €xel 30 ex. Uyos.
To npdoivo kouti €xel 40 ek. Uyos.
To pne kouti €xel 60 ex. Uyos.

To npdoivo kai to pnAe kouti padi €xouv 100 ek.

Uyos.

seX. 20 | deknsn 6

34-3=31

H Ela ival 31 kiAd.
31+5=36

O lNdvvns ival 36 KIAG.
31+36=67

O k. Nikos €ival 67 KIAG.

6e\. 20 | deknsh 7

To peydho pnoukdMi yepiel 2 notnpia napandvew.

Kai ta 2 pnoukdhia padi yepi¢ouv 10 nothpia.

6e\. 21 | dsknen 1

+(10] +[10|

113] [23] [33] [43] |53] |63] |73] |83
+2] +[2]

~~

26| [28] [30] [32] [34] [36] [38] [40]

6e\. 21 | deknen 2

=[5 | =[5
40| 35| (30| (25| (20| [15] (10| [ 5]
-[8] -[8]
32| (28] (24| (20| (16| (12| 8| [ 4]

6e\. 21 | deknen 3

77,78,79,72,70,74,71,73

s\ 22 | deknen 4

3 Sexddes kai 5 povades © 30+5=35
4 5exades kal 8 povades © 40+8=48
1 8exdSa kai 6 povades © 10+6=16
5 8ekddes kal 1 povada © 50+1=51

se\. 22 | deknen 5
795949529519
6e\. 23 | deknsn 6

53, 50, 59, 30, 35, 39, 90, 93, 95

6e\. 23 | deknen 7

13-24
85-96
40-51
27-38
55-66

Nelolo]®



 Kegdhato 7

6e\. 24 | deknen 1

MoptokdAia

‘OMa padi givai: 10 Ta piod ivar:5

Kepdoia

‘OMa padi givai: 8 Ta piod ivar:4

Akuvidia

‘OMa padi givai: 16 Ta piod €ivai:8

Opdoules

‘OMa padi givai: 18 Ta piod €ivai:9

6\ 24 | deknen 2

10=5+5
8=4+4
30=15+15
40=20+20
6=3+3
60=30+30
4=2+2

6e\. 25 | deknen 3

{ I
£ |
ONOKANpPN N miToa €XEL KOMUATIA Kal N MoK €XEl 1 KOMMATL.
/30 /3B
ONOKANpPN N TTiTOA £XEL KOMUATIO Kal 1 JIoH €xXEl 2 KoppdTtia.

#CRa 62
<p’ kg

ONOKANpPN N TiToA £XEL KoppaTia kat n o éxet |- 4 ‘ KOppdTIa.

6UVEXELA...

: elolo]®

6e\. 26 | deknen 5

]
/

H
' AV TO LI06 TOU MooV givat:

; |
. Av 1O MI06 TOU pIoOU givat:

10

,/'/ \

@

. AvTO W06 Tou piooU ivat:

4

5%

To woo eivat:

10

To pio6 eivau:

6

4

To woo eivat:

20

4

4

To woo givat:

8

\5|5/

ONOKANPOG 0 apIBuAG eivat:
20

» 3 | 3\\‘3

ONOKANPOG 0 apBuog eivat:

12

1010
1010

ONOKANPOG 0 aptBpog eivat:

40

\4/4/

OMNSKANpOG 0 aplBpoG givat:

16



ee\. 27 | deknen 2

Z m b B
e g e

m & ® &

eeN. 28 | dexnen 3

sel. 28 | deknen 4

eeh. 29 | deknen 1
Me Mé€ec: Me apiBpovg: Me aBaka:
Lapévta 8o 42 #
—
Mevivra tpia 53
E€fvta evvéa 69 *!%!%
Tpidvta €€ 36 ™ gj
S 5

ee). 29 | deknen 2

4-14-24-34-44-54-64
64>54>44534>24>14>4

6e\. 30 | deknen 3

To kd6¢ naidi O6a ndper and 3 notpia ydAa.
ee). 30 | deknen 4

AB= 3 ex.

Bl'= 4 ex.

A= 1 ex.

AE= 4 ex.

Apa, n ydra yia va nidoel To novtiki NEpndtnoe:
3+4+1+4=12 &«.

6e\. 30 | deknen 5

12=6+6 16=8+8
4=2+2 2=1+1
40=20+20 20=10+10
80=40+40

6e\. 37 | deknen 6
5-10-15-20-25-30-35-40

80-70-60-50-40-30-20-10
eel. 31 | deknen 7
61, 66,63,62,64, 67,68
eeh. 31 | dexnen &

ﬁll b li




6\ 32 | dexnsn 1

25=20+5 yiati éxe1 2A kai 5M
13=10+3 yiati éxe1 1A ka1 3M
64=60+4 yiati éxe1 6A kai 4M
57=50+7 yiati éxe1 5A ka1 7M

6e\. 32 | dekneh 2

10+10=20
8+8=16
9+9=18
3+3=6
7+7=14
20+20=40
50+50=100
5+5=10
40+40=80
6+6=12
30+30=60
4+4=8

6eX. 33 | deknen 3

12+12
10+2+10+2=20+4=24

38+38
30+8+30+8=60+16=76

46+46
40+6+40+6=80+12=92

25+25
20+5+20+5=40+10=50

17+17
10+7+10+7=20+14=34

6UVEXELA...

6e\. 34 | deknen 4

26+26=20+6+20+6=40+12=52
34+34=30+4+30+4=60+8=68
19+19=10+9+10+9=20+18=38
43+43=40+3+40+3=80+6=86

6e\. 34 | dexnen 5

Eda: 7+7=14
Avtovns: 14+14=28

6e\. 35 | deknen 6

24=20+4=10+10+2+2 —» 12
46=40+6=20+20+3+3 > 23
68=60+8=30+30+4+4 —» 34
28=20+8=10+10+4+4 —» 14
64=60+4=30+30+2+2 —» 32
82=80+2=40+40+1+1 —» 41

6\ 35 | deknen 7

Ti piod tou 20 €ivai: 10
To dinAdoio tou 5 ivar: 10
Apa, 10 piod tou 20

kai to 8inA\doio tou 5 sival ioa.

Nelolo]®



se). 36 | deknen 1
10+8=18
15-5=10
10+30=40
26-6=20
30+9=39
60-50=10
40-0=40
50+6=56

se). 36 | deknen 2

- 9 \® 5)\,@5_
12*@ . \@ﬁ

e\ 36 | deknen 3
Evéeiktika:

~aCLC7 +Ble-
e © 2\.

se\. 37 | deknen 4

-

..§3O \® \5+‘\0£,
20 ‘\’@' @ 28 \®
& =

ee\. 37 | deknen 5

Aev Sivouv anotéheopa 33:
37-5

29+6

ee). 37 | deknen 6

-\60 \.

‘/ 7
6UVEXELd...

10 ¥ 4’
$o -
@..

6e\. 38 | deknen 7

23+=70
23+7=30
30+40=70
23+47=70

38+;=90
38+2=40
40+50=90
38+52=90

19+;=60
19+1=20
20+40=60
19+41=60

42+;=80
42+8=50
50+30=80
42+38=80

..6UVEXELA.

ISCOOL
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‘Kegdhato 22

e\ 39 | deknen Z

<
’ >
\ >
g <
ee). 3 9 | dexnen 2

@9 OC

seh 1"0 ’ éﬁxngh 3

1 € kal 30 Aenta

2 € Kal 25 Aentd

3 €Kal 75 Aentd

82 Aentd

ISCOOL

0220009

0902009

6UVEXELA...

- N

el 40 | dexnen 4

HEAeva éxel 1€ ka1 62 Aentd.
O Mavos éxel 1€ kai 70 Aentd.

MNepioodtepa xphpata éxel o Mdvos.

seh 42| doknen 5

Nai, 6a tou ¢ptdoouv ta xpnuarta.

6. 41 | deknen 6

20N.+20N.+20N.+20N.+ 10N+ 10N.= 1€
20N.+20MN.+20N.+20N.+20N.= 1€
50A.+20A.+20N.+10A.=1€

20N.+20N.+20N.+ 10N+ 10N+ TON.+10A.=1€
50N.+50A.= 1€



Kegdhato 12

se\. 42 | dexnen 1

3€ kal 10 Aentd + 4€ ka1 20 Aentd = 7€ kai 30 Aentd
2€ kai 15 Aentd + 1€ ka1 32 Aentd= 3€ kai 47 Aentd
5€ ka1 22 Aentd + 2€ ka1 17 Aentd= 7€ kai 39 Aentd

6e\. 42 | deknen 2

7€ ka1 55 Aentd - 3€ kai 40 Aentd = 4€ kar 15 Aentd
3€ ka1 75 Aentd - 2€ kai 61 Aentd = 1€ kar 14 Aentd
4€ kal 45 \entd - 4€ kal 32 Aentd = O€ kar 13 Aentd

6\ 43 | deknen 3

7€ = 6€kal 1€
6€ kai 100 Aentd
-5€ kai 80 Aentd
Péota: 1€ kai 20 Aentd

8€ = 7€«ka 1€
7€ kai 100 Aentd
-5€ ka1 50 Aentd
Péota: 2€ kai 50 Aentd

9€ = 8€«kal 1€
8€ kar 100 Aentd
-7€ ka1 10 Aertd
Péota: 1€ ka1 90 Aentd

6eN. 44 | deknen 4

2€ kai 85 Aentd
-1€ kal 32 Aertd
Péota: 1€ ka1 53 Aentd

6eN. 44 | deknen 5

9€ = 8€ kal 1€
8€ kal 100 Aentd
-3€ kai 30 Aentd
Péota: 5€ kai 70 Aentd

6\ 44 | deknen 6

5€ = 4€ ka1 1€

4€ kai 100 Aentd
-1€ ka1 50 Aentd
Péota: 3€ kai 50 Aentd

Nelolo]®

6e\. 45 | deknen 1

KUBos KUAIvEpos o¢aipa nupapida napaMnAeninedo

TPIYWVIKA opBoycvio

A ™ =Y o5
® 4 e ° ®

) <5 8 9y

v >/ 7 o

. opBoydvio ) .
Tpiywvo napaMnAéypappo TETpAaywvo KUKAOS

6\ 45 | deknen 2

op6. napaMnienineSo KUAIVEpos KUBos

6e\. 46 | dexnenh 3

| > &

KONIVEpos KUBos opb. opaipa

napahAnieninedo

H® 5 o

opb. opaipa KUAIVEpos KUBos
napahnAeninedo

. 6e). 46 | deknen 4
H kataokeun anoteAeital and 4 kUpous.

6e\. 47 | deknen 5

- m W

piywvo tetpdywvo  + opBoywVIo  TETPAywvo KUKAOS
napaMnAoypappo

6e\. 47 | deknen 6

1P TP

opBoywvio opBoywvio
napalnAeninedo KUBos napaMnAeninedo

* Nboa kuPdkia xpnoiponoinoape yia va guidgouyie
kaBepia and autég TIg KATtaoKeués;

(0 .. .. P



‘ Ka(fd)\dlo 14 Ka(fd)\dlo 15 !

AB= 4 .

2
1 . Br'= 4 e.
, 7N [A= 4 ex.
4 nAeupéq 3 nAeupég 4 nAeupég AA: 4 £k

Yto tetpdywvo OAes ol NAeupss gival ioes petagu tous.

-

3 EK. 3 EK.

10 nAeupéq 6 nAeupég 4 nAeupég

.~ To 31k pou éxel

N | 3 MAeUpPEG.

. EK. Mepipetpog tetpaycvou:

w2, w2, 2)+[2)+[2)+[2)=(8 ] =

Mepiuetpog Tpiyvou:

4 g 6 K. @+@+ : e

5~ EK. Mepipetpog opBoywviou
napaAnioypdppou:

B N - v (3)+(5)+[3)+(5])=[16] «

JE®

* Kave edw TG Npdgeiq.

» Tn peyaAUtepn MAeUpa TNV éxel TO OXNAUA: A

o

’ Tpiywva . opBoydvia napaMnidypappa 3 tETpaywva

G

. Tpiywva . opBoywvia napaAAnAdypappa TeTpdywva

Twpa kéve €va dikd cou oxedio!

‘ Tpiywva . opBoywvia napaAAnAdypappa TETPAYwVa

Na Bupdoar 6T To
TETPAYWVO EXel
4 {oeg MAeUpPEG.

!

H kdBe nAeupd tou éxel pnkos 3 ek.

Nelolo] B
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{ Kegdhato 9—15:) Eravalnmtiké
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6e\. 53 | dexnen Z
6¢K.- 2¢€K.- b6€K.- 2¢K.
Mepiperpos: 6+2+6+2=16 &x.

3eK.- 3eK.- 3eK.- 3eK.
Mepiperpos: 3+3+3+3= 12¢ek.

e\ 53 | dexnen 2

opaipa  kUBos nupapida

pndia kouta nupapida toayiou

Bohos  (api nupapida Xéona

nAlos kiBwuo  nupapida tou AouBpou
opBoywvio napaMnAeninedo  kUNvSpos

eelit) el KoutdkI avayuktikou
dwpo pnatapia

BiBAio xapti koudivas

se\. 54 | deknsh 3

1o naidi: ©a ndpel péota 4€ kar 20 Aend.
20 naidi: ©a ndpel péota 1€ kar 20 Aenrd.

6e\. 54 | deknen 4

e\ 54 | deknen 5

H Xpiotiva oképtetal tov apibud 32.
O lNavvns oképretal tov apiBpd 31.
Tov peyaNUtepo apiBpd tov oképtetal n Xpiotiva.

‘Kegdhato 16

6e). 55 | deknen 1

| 9060006000600060
PREUSASUSRSUSASE
©000000000000600
(o191 o] [#1 s [@1 [o1 (o] [#1 (&) [o1 a1 [&] [8]
02000000000000

6e\. 55 | deknen 2

roE"oE"oE"ON
AR IeEIT0en
GAVAD GPAVAD OAVAS

© e\ 56 | dexnen 3

EEEEEEEEEEEN
HENENEEENEEEN

0060 06000
DX D D X R D DX DX [

]
]

e\ 56 | deknen 4

000000000000
AVAVAVAVAVAVAVAY

Nelolo]®



Kegdato 277 Kegdato 1.8

e\ 57 | deknen 1 eeh. 60 | dexnen Z

38=30+8 7-17-27-37-47-57 Mpoobétw 10 kéBe popd
74=70+4 60-55-50-45-40-35 © Apaipo 5 kdBe popd
85=80+5 20-24-28-32-36-40 © TMpoobétw 4 kdbe popd
53=50+3 30-28-26-24-22-20 © Apaipw 2 kdBe popd
69=60+9 60-63-66-69-72-75 © MMpoobétw 3 kdOe popd
92=90+2 80-70-60-50-40-30 © Agaipé 10 kaBe opd
eeh. 57 | deknen 2 eeh. 60 | dexnen 2
57+31=50+7+30+1=80+8=88 Ta 3 nodnhata €éxouv 6 pddes.

15+15=10+5+10+5=20+10=30
36+24=30+6+20+4=50+10=60
41+28=40+1+20+8=60+9=69

se\. 61 | deknen 3

4x3= 12 yiati: 3+3+3+3=12

5x2=10 yiati: 2+2+2+2+2=10

3x6= 18 yiati: 6+6+6=18

3x5=15 yiati: 5+5+5=15

2x8= 16 yiati: 8+8=16

3x3=9 vyiati: 3+3+3=9

8x5=40 yiati: 5+5+5+5+5+5+5+5=40

se). 58 | deknen 3

27+9+3=27+3+9=30+9=39
23+8+12+7=23+7+12+8=30+20=50
22+15+8+5=22+8+15+5=30+20=50
17+34+3+6=17+3+34+6=20+40=60
31+38+9+2=31+9+38+2=40+40=80 6e\. 62 | dexnen 4
19+5+15+1=19+1+15+5=20+20=40
8+7+62+13=8+62+7+13=70+20=90

6+6+6+6=4x6

9+9=2x9

8+8+8=3x8

5+5+5=3x5
2+2+2+2+2+2+2+2=8x2

6e\. 59 | deknen 4

33+54+7+6=33+7+54+6=40+60=100
28+14+2=28+2+14=30+14=44
45+6+24+5=45+5+24+6=50+30=80
17+8+3+42=17+3+8+42=20+50=70
17+22+31=10+7+20+2+30+1=60+10=70 el 62 | deknen 6
18+21+2+9=18+2+21+9=20+30=50
23+16+31=20+3+10+6+30+1=60+10=70
54+46=50+4+40+6=90+10=100 eeh. 62 | deknen 7
39+4+1+26=39+1+4+26=40+30=70 3 xtanédia éxouv 24 nddia.
7+5+33+25=7+33+5+25=40+30=70

se\. 62 | deknen 5

5 ahoydkia éxouv 20 nddia.

6 nouldkia éxouv 12 ndédia.



se\. 63 | dexnen Z
OO0 )
(1] [2] [+] [7] 1] [l 221 [29]
R )
1] (3] [7] 03] 20 (37 @3 57
EUEHEIOEL DR
[a9] [a8] [26] [43] [39] [34] [28] [21)
se\. 63 | dexnen 2
—000000000000000000000—
—0000000000000000000—

—00000000000000000—

6e\. 64 | dexnen 3
a) To otoixeio nou enavalapBdvetar éxer aia:
3+1+2+2+2=10

B) EnavahapBavetar 3 popés
y) Zuvohikn a€ia: 3x10=10+10+10=30

a) To otoixeio nou enavalapBdvetai éxer aia:
1+1+2+1=5

B) EnavahapBavetal 4 popés

y) Zuvohikn aia: 4x5=5+5+5+5=20

a) To otoixeio nou enavalapBdvetar éxer aia:
6+1+1+2=10

B) EnavahapBavetar 5 popés

y) Zuvohikn a€ia: 5x10=10+10+10+10+10=50

6e\. 65 | deknen 4

B) H eB&opdda éxel 7 pépes.
y) Apa, tn BSopdda tpwer: 7x3=21 ppourta.

6e\. 65 | deknen 5
O Madvos naipvel ouvoAika 20 dwpa tov xpévo.
eeh. 65 | deknen 6

a) H'EAeva kéBe pépa palelel cUVONIKA:
1+3=4 ypappatdonpa

B) Apa, ot 4 pépes Oa palépel 4x4=16 ypappatdonya.

6\ 66 | deknsn 1

. Evéeiktikad:

. «Exw 5 napandvw ypappatdéonpa and tov MNdvvny.

10+5=15 ypappatdonpa éxel n Ea
10+15=25 ypappatéonpa éxouv padi ta 2 naidid

6\ 66 | deknsn 2

Evéeiktika:

- «Exw 12€.TMéoa péota Ba ndpw av ayopdow Kai
ta2;»

Kai ta 2 yAukd padi kGvouv: 4+3=7€

. Ta péota tou ANéEn Ba eivar: 12-7=5€

eeh. 67 | deknen 3

Ayopia  Kopitoia [Maidia

6] + 0]

+

+

)&M) (2] (]
(@] () (=) (] V] =]
ESIESEVESIESIENIEY

eeh. 67 | deknen 4

H Eda k46 pépa tpioel ouvohikd: 1+2=3 ppouta
a) H Eda kéBs pépa tpcdel cuvolikd 3 ppouta . EvSeiktikd:

. @odwpns: «Eipal 9 xpovov.»

Aavan: «Eipai 5 xpovav.»

- 9-5=4

O ©odwpns €ival 4 xpdvia peyalitepos

©and tn Aavdn.

Nelolo]®



e 68 | dexnen 1

Méoa kahdOia €Bale o Xravpos; 13-8=5
Molos éBale ta nepiocdtepa; O Baoiins
Méoa kahdBia €Bahav kai o1 2 padi; 13+5=18

lMéoa kahdBia npénel va BdAouv akdpa yia va
£€xouv netuxel ouvoAika 20;

20-18=2 xahdBia akopn.

6eN. 63 | deknen 2

Méxpi topa €xer: 10+10+10=30 ndvrous.
Tns Aeinouv aképa: 50-30=20 noévrol.

Apa, npénel va NetUxel Tov oTOX0o akOpa 2 popss.

el 68 | deknen 3

Méxpi thpa €xouv ouykevipwBei 7 naidid.
Mia nodoo@aipikh opdda éxer 11 naidid.
Tous Aeinouv aképn: 11-7=4 naidid.

se). 69 | deknen 4

MNéoa kNG gival n Aavdn; 22+5=27
MNooa kiAa gival o Avipéas; 27-7= 20
MNMoio naidi givar mo Bapu; H Aavan
MNoéoa kiAa gival kai ta 3 naidid padj;
22+27+20=69 xiAa.

6e\. 69 | deknen 5

a) Ta 2 kouud yaha eixav aia: 2x3=6€
B) Ta 2 yiaoUpuia gixav afia: 2x 1=2€
y)‘OAa padi sixav aia: 6+2=8€

Afia npoidvtwy  Péota  Xpnpata nou edwaoe

5) m+@=€

6UVEXELA...

Kegdhato 27 ..6uvéxeld.

se\. 70 | deknen 6

. a) MNéoa napandvw nothpia xupd éxel o MNavvns

. and tn Xpiotiva;

14-6= 8 notpia

. B) Ta piod ané autd ta napandvw notApia givai:
. 8=4+4
- y) Av 8koel ta piod and autd o MNavvns, néoa Ba

| TOU peivouv;

14-4=10 notpia

8) Av ndpel ta piod and autd n Xpiotiva, néoa Ha
£Xel;

. 6+4=10 notpia

Apa, o lNavvns npénel va dwoel otn Xpiotiva

. 4 notApia xupod.

se\. 70 | deknsh 7

©24=12+12
- Eyo éxw... 12 BiBAia.
. Kai o1 80 padi éxouv: 24+12=36 BiBAia.

Nelolo]®
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se\. 73 | deknen 3

( ®-®+@
@ @ ® @-0:®:@03
@ @ ®-60@
=) @ ® 65 O-0:0@06
®-29+®

® 5 @ O

@-B+0+0+®

6e\. 74 | deknen 1
'~ 100-40=60
~ 100-30=70
©100-70=30

ee\. 74 | deknen 2

. 40+60=100
~ 20+80=100
~ 10+90=100

se\. 74 | deknen 3

5347260
' 45+5=50
- 14+6=20
 68+2=70

se\. 75 | deknsn 4

© 75+,=100
- 75+5=80
. 80+20=100
.~ 75+25=100

' 56+;=100
| 56+4=60
' 60+40=100
| 56+44=100

ee)\. 76 | deknsnh 5

© 28+;=100
'~ 100-70=30
. 30-2=28
| 28+72=100
' 34+;=100
~ 100-60=40
- 40-6=34
| 34+66=100

elolo]®

100-10=90
100-80=20
100-50=50

70+30=100
90+10=100
50+50=100

72+8=80
31+9=40
87+3=90
96+4=100

42+,=100
42+8=50

50+50=100
42+58=100

39+;=100
39+1=40
40+60=100
39+61=100

62+;=100
100-30=70
70-8=62
62+38=100

45+;=100
100-50=50
50-5=45
45+55=100



se\. 77 | dsknen Z

L ZAX®Z 1 JAX®L 1 ZAN®L 1 JAX@L
ml ] ([@ml ] [ ] (@

6e\. Z7 | deknen 2
43+56=40+3+50+6=90+9=99
22+65=20+2+60+5=80+7=87
eeh. 77 | deknen 3

54+27+6+3=54+6+27+3=60+30=90
18+75+5+2=18+2+5+75=20+80=100

ee. 738 | deknen 4
10-15-20-25-30-35 £ Mpoobétw 5 kabe popd.
20-17-14-11-8-5 © Agaip 3 kaBe popd.

sel. 78 | deknen 5

9+9+9+9+9+9=6x9
A+4+4=3x4
5+5+5+5+45+5+5+5=8x5

ee). 78 | deknen 6
O1 xupoi gixav agia:
3x6=6+6+6=18€

A€ia Xupwv  Péota Xpnpata nou édwae

» 18| + [ 2] = [20]€

o) 79 | deknen 7

O kavévas nou enavalapPdvetal €xel agia:
- 1+5+1+3=10

EnavahapBdvetal 4 popés

YuvoAikn a€ia: 4x10=10+10+10+10=40

seh. 79 | dekneh &

. EvSeiktikd:

28)
’\ 28=20+8
@ @ \@) 28=10+10+4+4

ee). 79 | deknen 9

© 61+39=100

Evéeiktikd:
~ 614=100
© 61+9=70
© 70+30=100
© 61+39=100

elolo]®



se\. 80 | dexnen 1

1x5=5 6x5=30
2x5=10 7x5=35
3x5=15 8x5=40
4x5=20 9x5=45
5x5=25 10x5=50

sel. 80 | deknen 2

+5

5-10-15-20-25-30-35-40-45-50

se\. 81 | deknen 3

1x10=10 6x10=60
2x10=20 7x10=70
3x10=30 8x10=80
4x10=40 9x10=90

5x10=50 10x10=100

6\ 81 | deknen 4

+10

10-20-30-40-50-60-70-80-90-100

6e\. 82 | deknen 5

5x3=15 10x1=10
5x2=10 10x6=60
5x9=45 10x3=30

6e\. 82 | deknen 6

5x7=7x5=35
10x8=8x10=80
10x9=9x10=90
5x4=4x5=20

6e\. 82 | deknen 7

5x8=40
10x7=70
10x4=40
5x6=30

6e\. 83 | dexnen 1

1x2=2 6x2=12
2x2=4 7x2=14
3x2=6 8x2=16
4x2=8 9x2=18
5x2=10 10x2=20

6e\. 83 | deknen 2

%2

2-4-6-8-10-12-14-16-18-20

se\. 84 | dexnen 3

1x4=4 6x4=24
2x4=8 7x4=28
3x4=12 8x4=32
4x4=16 9x4=36
5x4=20 10x4=40

se\. 84 | deknen 4
4

4-8-12-16-20-24-28-32-36-40

se\. 85 | deknen 5

4x5=5x4=20 2x9=9x2=18
2x8=8x2=16 4x9=9x4=36

se\. 85 | deknsh 6

4x6=6x4=24
2x3=3x2=6

4x7=7x4=28
4x8=8x4=32

6e). 85 | deknen 7

2x6=12
4x8=32
4x3=12
2x7=14

elolo]®



“Kegdhato 26

6e\. 86 | deknen L
1x8=8
2x8=16
3x8=24
4x8=32
5x8=40
6x8=48
7x8=56
8x8=64
9x8=72
10x8=80

se\. 36 | dexnen 2

+8
8-16-24-32-40-48-56-64-72-80

se\. 87 | dexnen 3

5x4=20 t6te 5x8=40
6x4=24 toéte 6x8=48
7x4=28 tote 7x8=56
8x4=32 tdte 8x8=64
9x4=36 tote 9x8=72

6N 87 | dexnen 4

2 xtanédia € 2x8=16
4 xtanédia € 4x8=32
3 xtanédia © 3x8=24

6eN. 88 | dexnsn 1

1x7=7 6x7=42
2x7=14 7x7=49
3x7=21 8x7=56
4x7=28 9%x7=63
5x7=35 10x7=70
6e\. 88 | deknen 2

+7

7-14-21-28-35-42-49-56-63-70
6eh. 89 | dexnen 3

2] 2=
5. x{5:=
7] ®

eel. 89 | dexnen 4
H pia eBSopdda éxei: 7 pépes.
O1 3 eBSopddes €xouv: 3x7=21 pépss.

O1 5 eBéopddes €xouv: 5x7=35 pépes.
O1 9 eBSopddes €xouv: Ix7=63 pépss.

6e).90 | dexnhen 5

3x7=21 8x7=56
9x7=63 7x7=49
2x7=14 10x7=70
4x7=28 6x7=42
5x7=35 1x7=7

seh. 90 | deknen 6

20= 4x5, 10x2, 5x4
40=  5x8, 4x10, 8x5

Nelolo]®



Kegdharo 28

6e\. 97 | dekneh Z

1x3=3 6x3=18
2x3=6 7x3=21
3x3=9 8x3=24
4x3=12 9x3=27
5x3=15 10x3=30

se\. 971 | deknen 2

+3
3-6-9-12-15-18-21-24-27-30

6e)92 | deknsh 3

1x6=6 6x6=36
2x6=12 7x6=42
3x6=18 8x6=48
4x6=24 9x6=54
5x6=30 10x6=60

se\. 92 | deknen 4

+6
6-12-18-24-30-36-42-48-54-60

6eX. 93 | deknen 5

4x3=12 9x6=54

9x3=27 7x6=42

5x6=30 10x6=60
6x3=18 10x3=30
6x6=36 8x3=24

8x6=48 3x3=9

6e\. 93 | deknen 6

5x6=30 phAa
8x3=24 axAddia
Kai ta 0o naidid pali éxouv: 30+24=54 ppoulta

P

S~

(Kegdhato 24-28) Emavalnrreiké

se\. 971 | deknen 2

3x6=18=9x2 8x3=24=6x4
4x5=20=2x10 5x7=35=7x5
6x2=12=4x3 4x4=16=2x8

6e). 92 | deknsh 3

3-6-9-12-15-18-21-24-27-30
5-10-15-20-25-30-35-40-45-50
7-14-21-28-35-42-49-56-63-70

6\ 92 | deknen 4

5x4=20 4x7=28
5x8=40 9x3=27
9x7=63 9Ix6=54
3x10=30 2x8=16
8x5=40 6x2=12

se\. 93 | deknen 5

3x4=12 BSopddes diapkei to kahokaipl.

seh. 93 | deknen 6

4x6=24 naywtd Ba paw 6Ao tov Alyouacto.
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